



26 октября в Новочеркасске по благословению руководителя отдела по делам молодёжи и миссионерскому служению [протоиерея Георгия Жилина](#) была организована миссионерская акция «Мы против Хэллоуина».

Перед началом мероприятия в Александровском храме состоялся молебен на начало доброго дела. После молитвы с напутственным словом к миссионерам обратился священник Георгий Жилин.

Помолившись и получив благословение батюшки, православная молодёжь вышла на улицы города, чтобы обратиться к своим сверстникам с предупреждением о том, чем опасно празднование «Хэллоуина». Миссионеры раздавали горожанам просветительские буклеты, с заинтересовавшимися говорили не только о «празднике», но также рассказывали о православной вере.

